

NAF KA decentralizált pályázat 2012.
Gyakran ismételt kérdések

1.

K: Hogyan értelmezendő, használandó a pályázati kiírás 11. melléklete?

V: A Pályázati kiírás 11. melléklete az RFKB 2011. évi, a 2012/2013-as tanévre vonatkozó döntése szerinti "támogatott" és "kiemelten támogatott" szakképesítéseket tartalmazza, valamint ezen szakképesítéseken túl valamennyi régióban feltüntetésre kerültek azok a szakképesítések is, amelyek az Országos Képzési Jegyzékről és az Országos Képzési Jegyzék módosításának eljárásrendjéről szóló 150/2012. (VII. 6.) Korm. rendeletben kiadott OKJ-ban szereplő képesítések közül indíthatók 2012. szeptember 1-jétől, és a Pályázati kiírás 2. f) pontja szerint a pályázat keretében valamennyi régióban támogathatók. Ez utóbbi szakmák a 2012. évi OKJ-nak megfelelően 7 számjegyű OKJ azonosítóval rendelkeznek a listában. Így a 11. sz. mellékletben az adott régióban a pályázattal támogatható, valamennyi szakma szerepel. Az "Év" oszlop a régióban pályázható szakképesítéseket tartalmazó OKJ, illetve módosításának évszámát jelöli.

A 11. melléklet a szakképesítéseket tartalmazó OKJ alapján készült, melyben a szakmák megnevezése mellett lévő számok (indexek) az OKJ szerint kerültek feltüntetésre. Ezen számok jelentését az OKJ-t kiadó rendelet jelmagyarázata tartalmazza (a 133/2010. (IV. 22.) Kormányrendelet 1. sz. mellékletének 2. 2.2. pontjában foglaltak szerint a 2-es szám a párhuzamos képzésben oktatható művészeti szakmákat, a 4-es szám azon szakképesítéseket jelöli, melyekre az MKIK által szervezett mestervizsga épül).

2.

K: Hány tanulóval számolhat a gazdálkodó szervezet a pályázat kapcsán?

V: A pályázattal közvetlenül érintett szakképesítések kapcsán a 2012/2013. tanév, tanulószerveződéssel rendelkező tanulóinak létszáma alapján számolható a pályázható támogatás összege, a támogatási szerződés 6.7., 6.8., 7.1.1, valamint 7.2.3. pontjaiban rögzített kötelezettségek figyelembe vételével.

3.

K: Az elektronikus formában benyújtandó pályázati anyag milyen dokumentumokat tartalmaz?

V: A Pályázati program Felhasználói leírás/Elektronikus dokumentáció pont szerint a pályázathoz csatolandó valamennyi, a Pályázati kiírás 11. pontjának 2. pontjában felsorolt dokumentumot elektronikus formában is csatolni/rögzíteni kell a pályázat elektronikus példányához, így biztosítva a teljes egyezőséget a papír alapon benyújtott, illetve az elektronikus adathordozón benyújtott pályázat között. A pályázati segédprogramban a „Nyilatkozatok nyomtatása” gombra kattintva állíthatja elő a Pályázati kiírásban mellékletként megjelölt nyilatkozatokat, igazolásokat, ezután kerülhet sor a nyilatkozatok cégszerű aláírására, majd az „Elektronikus iratok” menüpont segítségével a .pdf formátumban scennelt dokumentumok csatolására. A pályázat tömörítésére, valamint CD/DVD lemezre történő kiírására valamennyi dokumentum felvitelét követően kerülhet sor, így kerül be a könyvtár teljes tartalma a tömörített mappába.

4.

K: A kötelező melléletek /PDF formátum/ kézzel kitölthetők?

V: A pályázathoz kötelezően csatolandó nyilatkozatokat a pályázati segédprogramból a „Nyilatkozatok nyomtatása” gomb használatával nyomtathatja ki. A nyilatkozatok hiányzó adatai kézzel töltendőek, ezt követően írandók alá cégszerűen. Aláírást követően kell az „Elektronikus iratok” menüpont segítségével a .pdf formátumban scennelt dokumentumokat csatolni. A pályázat tömörítésére, valamint CD/DVD lemezre történő kiírására valamennyi dokumentum felvitelét követően kerülhet sor, így kerül be a könyvtár teljes tartalma a tömörített mappába.

5.

K: A pályázók körének leírásánál a TISZK iskolai rendszerű szakképzést folytató szakképző iskolái önállóan is pályázhatnak, vagy csak a TISZK keretében?

V: A Pályázati kiírás szerint nem a TISZK-ek, hanem az *iskolai rendszerű szakképzést folytató szakképző iskolák* nyújthatnak be pályázatot. Pályázatuk benyújtásának egyik feltétele, hogy térségi integrált szakképző központ keretében működjenek.

6.

K: Nyújthat-e be pályázatot a vállalkozás, ha a tanulókat az iskolával kötött együttműködési megállapodás alapján foglalkoztatják?

V: Pályázni csak a tanulószerveződéssel foglalkoztatott tanulók tekintetében lehet.

7.

K: Az együttműködési megállapodással foglalkoztatott tanulók gyakorlati képzésére csak a mezőgazdasági szakmacsoport szakképesítéseire, illetve a speciális iskolák által oktatott szakképesítésekre pályázhatnak a vállalkozások?

V: A Pályázati kiírás 3. a) pontja értelmében pályázatot a szakképzési hozzájárulásra kötelezettek azon tanulók vonatkozásában nyújthatják be, akiknek Térségi Integrált Szakképzési Központ (TISZK) iskolai rendszerű szakképzést folytató intézményében folyik az elméleti képzése, továbbá akik az állam által elismert szakképesítés megszerzésére szervezett szakképzésben részt vevő iskolai tanulók gyakorlati képzését tanulószerveződéssel folytatják, és egyúttal szakképzési hozzájárulási kötelezettségüket az Szht. 5. § ab) pontja szerint gyakorlati képzés megszervezésével teljesítik. A hozzájárulásra kötelezettek fentiek szerint kizárólag a tanulószerveződéssel rendelkező tanulók létszámát tekintve kaphatnak támogatást. Amennyiben mezőgazdasági szakmacsoportba tartozó szakképesítéseket vagy speciális szakiskolai tanulókat együttműködési megállapodással foglalkoztatnak, ezt a 8. sz. mellékletben az iskola - tájékoztató információként - igazolja, de a pályázati összeg kiszámításánál ez a létszám nem vehető figyelembe.

8.

K: Ha a pályázó a 2010-ben kiírt decentralizált pályázatban már kapott támogatást, akkor újból pályázhat-e ugyanarra a szakképesítésre?

V: Korábbi pályázaton elnyert támogatás nem kizáró ok a jelen pályázat benyújtásánál.

9.

K: Mekkora összesen a decentralizált alap regionálisan elérhető forrása általában és különböző célokra?

V: A 2012. évi decentralizált keret régiónkénti és megyénkénti felosztását a Pályázati kiírás 6. pontja tartalmazza. A Pályázati kiírás 5. pontja alapján az a) prioritás támogatási keretösszege a megyei decentralizált keretösszeg 60%-a, a b) prioritás 1. téma támogatási keretösszege a megyei decentralizált keretösszeg 36%-a, míg a b) prioritás 2. téma támogatási keretösszege a megyei decentralizált keretösszeg 4%-a.

10.

K: A saját forrás igazolása hogyan történhet?

V: A saját forrás igazolása – a költségvetési szerv pályázót kivéve - a Pályázati kiírás 9. melléklet szerinti formanyomtatvány használatával, illetve az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 72. § (3) a) pontjában írtak szerint történhet. A költségvetési szerv pályázók a Pályázati kiírás 7. melléklete szerint igazolják a saját forrás meglétét.

11.

K: A pályázat DE MINIMIS támogatások körébe tartozik-e?

V: Az NFA képzési alaprész 2012. évi decentralizált keretéből finanszírozandó beruházások támogatására kiírt pályázat nem minősül de minimisnek.

12.

K: Speciális szakiskola mire pályázhat, illetve pályázhat-e, amennyiben nem TISZK tag?

V: A Pályázati kiírás 2.b, valamint 3. b) pontja szerint a speciális szakiskolák és készségfejlesztő speciális szakiskolák valamennyi általuk folytatott szakképzés, illetve szakképzettséget és végzettséget nyújtó képzés tekintetében nyújthatnak be pályázatot. Ezen támogatási cél tekintetében nem előírás, hogy az intézmény TISZK keretében működjön. Ebben az esetben a pályázati adatlapban a TISZK adatait tartalmazó részt kérjük üresen kell hagyni.

13.

K: A pályázathoz WORD formátumban hol található meg a pályázati anyag, amelyet be kell adni? A pályázatra vonatkozóan ugyanis kizárólag pdf formátumú anyagok találhatóak a honlapon.

V: A Nemzeti Foglalkoztatási Alap képzési alaprész 2012. évi decentralizált keretéből finanszírozandó, a szakképzés tárgyi feltételeinek fejlesztésére irányuló beruházások támogatására vonatkozó pályázat elkészítéséhez az információkat a www.munka.hu oldalon a Szak- és Felnőttképzési Igazgatóság\NFA támogatások\Nemzeti Foglalkoztatási Alap

képzési alaprészből nyújtott támogatások oldalán találja. A pdf formátumú dokumentumok a kiírást, az útmutatót, a pályázati adatlap mintát, a támogatási szerződés mintát, valamint az elszámolási feltételeket tartalmazzák. A pályázat a fenti oldalon a dokumentumok alatt található pályázati segédprogrammal készíthető el, egyéb módon elkészített és benyújtott pályázat formai hiba miatt elutasításra kerül.

14.

K: Hogyan rögzítheti a gazdálkodó szervezet, ha több szakképző intézménnyel van kapcsolata? Ugyanis kizárólag egyetlen partneri OM azonosítót enged a rendszer felvinni.

V: A „Hozzájárulásra kötelezett esetén elméleti képzést végző SZKI OM azonosítója” rovatban a tanulók elméleti képzését végző szakképző intézmény OM azonosító számát kell feltüntetni, mely azonosító szám a legördítő listából választható ki. Az Adatlap kitöltésekor csak egy intézmény OM azonosítóját kell rögzíteni a programban, azonban a 8. számú mellékletből annyi példány nyújtandó be, ahány intézmény végzi az Ön által tanulószervezővel foglalkoztatott tanulók szakmai elméleti képzését a pályázattal érintett szakképesítések tekintetében.

15.

K: A pályázati kiírás 4. pontja szerint „a gyakorlati oktatás és gyakorlati képzés ellátáshoz szükséges tárgyi feltételek fejlesztésére irányuló beruházások” támogathatóak. Ez alapján a fenti pályázat keretében a szakmai gyakorlatot cégünkönél teljesítő tanulók különböző munkaterületekre való utaztatásához vásárolhatunk-e mikrobuszt vagy személyszállításra alkalmas tehergépjárművet?

V: A Pályázati kiírás 4. pontja értelmében a gyakorlati oktatás és gyakorlati képzés ellátásához szükséges tárgyi feltételek fejlesztésére irányuló beruházások támogatása keretében a pályázatban kizárólag tárgyi feltételek fejlesztésére vonatkozó beruházás valósítható meg. A pályázat keretében a pályázónál folyó gyakorlati képzést közvetlenül, rendszeres használat mellett tartósan szolgáló tárgyi feltételek fejlesztése támogatható. A támogatásból beszerezhető eszközök körét a szakképesítés rendeletben kiadott szakmai és vizsgakövetelményeit, azon belül a szakképesítés gyakorlati készségeinek elsajátításához szükséges Eszköz- és felszerelési jegyzéket alapul véve kell meghatározni. A munkaterületre történő szállítás céljából beszerzendő gépjármű véleményünk szerint egyik szakmánál sem szolgálja közvetlenül a tanulók gyakorlati készségeinek fejlesztését.